


Atceries,

viss darbs ir padarits,

ja péc nosacijumu ievérosanas un
uzdevuma atrisinasanas, ir ieguts

1 vesels




1. uzdevums

Aina telpu uzkopj 20 minutés, bet Arnis 30
minutés. Vai péc 12 minutem kopdarba, stradajot
tikpat intensivi, telpa bus uzkopta?
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1. uzdevuma atrisinasanas gaita

1. Kadu dalu telpas uzkopj Anna 1 minute?

1/ 20
2. Kadu dalu telpas uzkopj Arnis 1 minutée?

1/ 30
3. Kadu dalu telpas, darbojoties vienlaicigi, uzkopj abi
kopa 1 minutée?

1/20+1/30=5/ 60 =
=1/ 12 no visas telpas platibas




4. Kada dala telpas uzkopta, kopigi stradajot tikpat
intensivi, pec 12 minutem?

1/12-12

1/12-12=1




Atceries!

Ko izsaka atbilde

1 vesels?




Kada

tad bus uzdevuma atbilde?




Atbilde:

Péc 12 minusu kopdarba, visa

telpa ir uzkopta.




2. uzdevums (pasaka)

Akvarija peldas divas zivtinas: Zina un Zita.
Zivtina Zina akvariju var izdzert 15 minutes, bet liela
zivtina Zita 10 minates. |
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Vai péc piecu minusu kopigas dzersanas, ar tadu
pasu intensitati, zivtinas vél bus dzivas? |

Kapec Tu ta doma?




3. uzdevums

Vienas gimenes tarpinus Lolu un Leli parsteidz
milzigs lietus un negaiss, un vini attopas taluma viens
no otra: Lola ziemelu puse, bet Lelis dienvidu puse.

Tarpina Lola sauc tarpinam Lelis: “Es lidz tevim
varu aiztecet 40 minutes, bet tu?”

Tarpins Lelis lielas: “Es péc 20 minutém busu
klat”.

Vai péc 10 minutem tarpini, dodoties viens
otram preti, bus satikusies? gy




4. uzdevums

Pa udens kranu vanna var pietecet pilna 4
minutes, bet iztecet tuksa 12 minutes.

Udenim, vienlaicigi ietekot un iztekot, péc 6
minutém vanna bus pilna vai tuksa? B

)
Kapeéec?
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Paldies!

Pameégini sadomat savu uzdevumu par darbu!




